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ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 

ΕΠΑ.Λ. 
 

Μ. Τετάρτη 20 Απριλίου 2022 | �ιάρκεια Εξέτασης: 3 ώρες 

 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ Α 

 

Α1. σχολικό βιβλίο σελ.22 

 

Α2. σχολικό βιβλίο σελ.28 

 

Α3. σχολικό βιβλίο σελ.59 

 

Α4. α) Σ 

β) Λ 

γ) Λ 

δ) Λ 

ε) Σ 

 

 

ΘΕΜΑ Β 

 

Β1. 

• Πρέπει x2 – 4x + 3 ≥ 0 � Af = (−	∞, 1] U [ 3, + ∞) 

• x΄x  � f (x) = 0 � A (1, 0) 

  �B (3, 0) 

• y΄y  � f (0) = √3 � Γ (0,	√3 ) 
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Β2. f ΄(x) = ((�� − 4� + 3)
�

�)΄ = 

= 
�
�
 (�� − 4� + 3)	��

� (2x – 4)  

= (x – 2)���	 − 4� + 3���

� 

 

B3. f ΄(0)= –2 ∙ 3
��

� 

 

f΄(0)= εφω � εφω< 0 

� εφω � ω αμβλεία 

 

Β4. lim�→�
(√���	�
��√�	)(√���	�
�
√�	

�(√���	�
�
√�)
)= 

lim�→�
�(��	)

�(√���	�
�
��)
 � √3 α = 

��

√�
 � α = 

��
�

 

 

 

ΘΕΜΑ Γ 

 

Γ1. �� + 2�΄ = 45	
�

��΄

�
= 60

	 ↔ 
� = 25�΄ = 10

 

 

Γ2. 

ΚΛΑΣΕΙΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗ 

ΤΙΜΗ (xi) 

vi Ni fi Fi 

[25,35) 30 15 15 0,15 0,15 

[35,45) 40 25 40 0,25 0,40 

[45,55) 50 40 80 0,40 0,80 

[55,65) 60 20 100 0,20 1 

 ΣΥΝΟΛΟ 100  1  
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Γ3.  

fi 

 

 

 

0,40 

 

0.25 

0.20 

0.15 

 

 

 

25       35          45          55          65  κλάσεις 

 

Γ4. α) ν1 + ν2 + ν3 = 85 

β) Ε2 = ν2 = 25 

γ) f1% + f2% + 
�
�
 f3%= 60 % 

 

 

ΘΕΜΑ � 

 

Δ1. f ΄(x) = 3x2 – 3 

3x2 – 3 = –3 � x = 0 

f (0) = 15 

f ΄�0�	�	–3 

15 = –3 ∙ 0 + β 

β = 15 

y = –3x + 15 
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Δ2. 

x      –∞   –1   1   +∞ 

f ΄	(x) + – + 

f (x) ↗ ↘ ↗ 

 

 

T.M: f (–1) = 17 

Τ.Ε: f (1) = 13 

 

Δ3. ΧΑ = 15 δΑ = 15 

ΧΒ = 15 δΒ = 15 

 

Δ4. 

• SA
2 = 

��
	��
��
	��
��
	��

�
 = 4 

• SA = √4= 2 

• SB = 
��
	��
	��
	��
	��

�
 = 2 

• SB = √2 

• CVA = 
�

��
 

• CVB = 
√2

��
. Άρα CVA > CVB, οπότε το Β είναι πιο ομοιογενές. 

 


